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Do mateiské Skoly koupili 12 mict po 8,50 K¢. Kolik mickd po 6 K¢ mohli za
stejnou ¢astku nakoupit?

Prazdna nddoba ma hmotnost 4,6 kg. Naplnéna olejem 26, 68 kg. Kolik litrti oleje
je vnadobé, kdyzZ jeden litr oleje ma hmotnost 920 gramii?

Na obdélnikovy zahon s rozméry 8 m a 3 m bylo vysazeno 96 sazenic jahodniku.

Kolik sazenic vysazime na ¢tvercovy zahon se stranou dlouhou 12 metrii?
Za 2 hodiny pokryl zednik obkladatkami 2 zdi kolem umyvadla. Za jak dlouho

obloZil celou zed' kolem umyvadla?

300 grami suSenych hub obsahuje 36 g vody. Kolik gramti vody obsahuje 0,5 kg
susenych hub?

Dubovy trdm kvadru s rozméry 4,6 m, 20 cm, 15 cm ma hmotnost 96,6 kg.
Vypocitej hmotnost dubového tramu s rozmeéry 5 m, 18 cm, 22 cm.

Traktorista zapojil za traktor 2 seci stroje a zasel za 5 hodin 7 ha Zita. Kolik
hektari zasel za 8 hodin pristi den, jestlize zapojil 3 seci stroje?

Jedna a pil slepice snesla jedna a piil vejce za den a ptl. Kolik vajec snese Sest

slepic za sedm dni?



